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Mezi obdarované obce a města letos patří: Český Jiřetín, Hora Svaté Kateřiny, Horní Jiřetín,
Klíny, Litvínov, Lom, Louka u Litvínova, Mariánské Radčice, Meziboří, Most, Nová Ves v
Horách, Osek, Želenice, Kralupy nad Vltavou, Veltrusy, Chvatěruby, Úžice, Kozomín,
Zlončice, Zlosyň, Brandov, Neratovice, Libiš, Obříství, Kly, Tišice, Tuhaň a Kojetice.

Nadace ORLEN Unipetrol darovala letos 3,7 milionu korun dvaceti osmi obcím a městům v
ústeckém a středočeském kraji. Finanční dary obce a města využijí na rozvoj a zvelebení
veřejných prostranství, pořádání kulturních a zábavních akcí, či podporu vzdělávání dětí a
mládeže.

„Dlouhodobě usilujeme o dobré sousedské vztahy s místními samosprávami, které se nachází v
blízkosti našich výrobních areálů. Finanční dary, které obce a města využívají na kulturní,
společenské či sportovní akce, nebo také k revitalizaci veřejného prostoru, dáváme již s mnohaletou
tradicí,“ řekl Mariusz Wnuk, předseda představenstva skupiny ORLEN Unipetrol.

„Podporu obcí a měst, které se nachází v blízkosti našich výrobních závodů vnímáme jako důležitou
součást naší společenské odpovědnosti, do které patří nejen podpora místních komunit, ale také
podpora životního prostředí, vzdělávání a péče o naše zaměstnance,“ doplnil Zbigniew Pawłucki,
místopředseda představenstva skupiny ORLEN Unipetrol.

„Za podporu poskytnutou Nadací ORLEN Unipetrol děkujeme a jsme za ni velmi rádi. Letos dar
využijeme na řadu projektů, mezi které patří nákup vybavení do domova pro seniory, podporu
technického a polytechnického vzdělávání, pořízení sportovních prvků pro mládež, či pomoc s
organizací krajského kola skautského závodu,“ uvedl Marek Hrvol, primátor statutárního města
Most, a dodává: „Dlouhodobě se snažíme podporovat volnočasové vyžití v Mostě. Velmi si proto
vážíme daru, který nám v tomto úsilí pomůže.“

V Litvínově v loňském roce využili dar od ORLEN Unipetrol na podporu řady kulturních a
společenských akcí. „Letos využijeme darovaných 350 tisíc na zajištění programu letošní akce
Krušnohorské Vánoce. Příspěvek na pořádání této události velmi vítáme a děkujeme za něj,“ řekla
Kamila Bláhová, starostka města Litvínov.

V Kralupech nad Vltavou díky daru od ORLEN Unipetrolu zmodernizují dětská hřiště. „Dary
podporující naše město od ORLEN Unipetrolu dostáváme již opakovaně a děkujeme za ně. Letošní
dar plánujeme využít na obnovu a modernizaci hracích prvků veřejných dětských hřišť. Máme radost
ze vzájemné spolupráce, která je dlouhodobě na vysoké úrovni,“ řekl Libor Lesák, starosta města
Kralupy nad Vltavou.

Skupina ORLEN Unipetrol a Nadace ORLEN Unipetrol podporují místní komunity dlouhodobě.
Prostřednictvím kampaní ORLEN Unipetrol lidem a Spolana lidem, ve kterých sami obyvatelé
rozhodují o projektu, na který skupina přispívá jeden milion korun, se letos otevřelo dětské a
workoutové hřiště ve Veltrusech, či bylo revitalizováno okolí Pilařského rybníka v Litvínově. V rámci



firemního programu komUNIta skupina u svých zaměstnanců podporuje dobrovolnickou činnost a
jejich nápady na vylepšení svého okolí. Skupina pořádá pravidelně také dobrovolnické dny, v rámci
kterých zaměstnanci pomáhají dobročinným organizacím, s úklidem veřejného prostranství, nebo se
sázením stromů a osazováním zeleně.

Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ a dvě výzkumná centra v Litvínově a Brně. Součástí ORLEN
Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je
v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává přes 6 000 lidí. ORLEN
Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného
rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance
je prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023 a 2024, a řada
národních ocenění. V roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší
energetickou firmou ve střední Evropě.
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